



Jami je edina programska oprema, potrebna za peer-to-peer (brez strežnika) **komunikacijo**, ki spoštuje svobodo in zasebnost svojih uporabnikov. <https://jami.net/>

Jami je najenostavnejši in najlažji način za povezovanje z ljudmi (in napravami) z neposrednimi sporočili, zvočnimi in video klici prek **interneta** in **intranetov** LAN/WAN.

Jami je brezplačna/brezplačna, šifrirana od konca do konca in zasebna **komunikacijska platforma**.

Jami je **odprtokodna** alternativa programski opremi, ki daje **prednost zasebnosti uporabnikov**.

Jami ima profesionalno obliko in je na voljo za širok nabor platform. Za razliko od alternativ, so Jami **klici neposredno med uporabniki**, saj za upravljanje klicev ne uporablja strežnikov.

To zagotavlja največjo zasebnost, saj **razdeljena** narava Jami pomeni, da so vsi klici samo med udeleženci.

Individualni in **skupinski pogovori** z Jamijem so izboljšani s takojšnjim sporočanjem, zvočnimi in video klici, snemanjem in pošiljanjem zvočnih in video sporočil, prenosi datotek, deljenjem zaslona in deljenjem lokacije.

Jami lahko deluje tudi kot **odjemalec SIP**.

Na voljo je več **razširitev Jami**: zvočni filter, samodejni odgovor, zeleni zaslon, segmentacija, vodni žig in prepis šepeta.

<https://jami.net/extensions/>



Jami je mogoče preprosto namestiti v organizacijah z **JAMS (Jami Account Management Server – Strežnik za upravljanje računa Jami)**, ki uporabnikom omogoča povezovanje s poverilnicami njihovega podjetja ali ustvarjanje lokalnih računov. JAMS vam omogoča, da **upravljate svojo lastno** skupnost Jami, medtem ko izkoriščate Jamijevo porazdeljeno omrežno arhitekturo.

<https://jami.biz/>

Jami je **na voljo za** GNU/Linux, Windows, macOS, iOS, Android, Android TV in spletne brskalnike, zaradi česar je Jami interoperabilen komunikacijski okvir za več platform.

Upravljajte več računov SIP, računov Jami in računov JAMS z odjemalcem Jami, nameščenim v eni ali več napravah.

Jami je brezplačen, neomejen, zaseben, brez oglaševanja, združljiv, hiter, avtonomen in anonimen.

Jami: <https://jami.net/>

Razširitve: <https://jami.net/extensions/>

JAMS: <https://jami.biz/>

Dokumentacija: <https://docs.jami.net/>

Videoposnetki: <https://docs.jami.net/videos/>






Mastodon: <https://mstdn.io/@Jami>

Forum: <https://forum.jami.net/>

Prispevajte: <https://jami.net/contribute/>

Kontrolni seznam varne programske opreme



	Brezplačna in odprtokodna programska oprema, tako da si lahko kdorkoli ogleda, preučuje in izboljša programsko opremo	✓
	Neomejene brezplačne minute na klic, neomejeno število udeležencev na skupino, neomejeno število računov, brez omejitev shranjevanja, brez omejitev funkcij	✓
	Uporabniki, ki jih aplikacija ne zlorablja: brez zlonamerne programske opreme, brez vohunske programske opreme, brez nadzora, brez cenzure, spoštovanje zasebnosti, brez oglaševanja, brez umetnih omejitev	✓
	Porazdeljena tehnologija enakovrednega (brez strežnika – niti <u>centralizirano</u> niti <u>decentralizirano</u>) in šifriranje od konca do konca, ki ni predmet izpadov strežnika ali tretjih oseb	✓
	Za ustvarjanje računa niso potrebni osebni podatki	✓